
Z občinske konference ZKS

Pomanjkljivi plani
Na zadnji seji občinske konference ZKS Ljubljana
Center so komunisti krltično spregovorili tako o pred-
logu dogovora o temeljih družbenega plana občine
Center in mesta Ljubljane, kot o tem, kako so se sami
vključevali v pripravo omenjenih dokumentov.

Komunisti so se sicer vklju-
čevali v pripravo planskih do-
kumentov, veriaar vse kaže,
da svoje odgovorne naloge ni-
so uspeli do konca izpeljati.
Člani konference so od pričet-
ka tega leta imeli vrsto razgo-
vorov s sekretarji osnovnih
organizacij, zlasti tistih v več-
jih delovnih organizacijah in
v krajevnih skupnostih. Ne-
katere dileme in odprta vpra-
šanja v zvezi z nadaljnjim ra-
zvojem pa so ali ostajale v ra-
zmeroma ozkih krogih (torej
so o njih razpravljali komuni-
sti na svojih sestankih) ali pa
komunisti niso vedeli, na kak-
šen način delovati v lastnih
okoljih, da bi dosegli še šte-
vilčnejše in vsebinsko boga-
tejše sodelovanje delavcev v
združenem delu pri pripravi
planskih dokumentov za na-
slednje srednjeročno ob-
dobje.

Oba dokumenta so komuni-
sti ocenili kot preveč resolu-
cijska in premalo usklajena.
Strokovne inštitucije so v
prvi fazi priprav pripravile ta-
ke smernice razvoja, ki so se
izkazale kot pomanjkljive.
Izvršni svet je zaradi tega ime-
noval delovno skupino, ki se
je lotila dela in nadaljevala s
pripravo dokumentov. Seve-
da pa je to dodatno delo pov-
zročilo časovno stisko, tako
da je bilo treba pomemben
del - usklajevanje - opraviti
bolj na hitro. Premalo je bilo
stališč in pripomb bodočih
podpisnikov tega dogovora,
torej premalo usklajevanja s

temeljnimi subjekti.
V omenjenih dokumentih

je tako bolje opredeljena po-
raba, pridobivanje dohodka
pa je manj jasno opredeljeno
in je postavljeno le kot cilj, ki
ga je treba doseči. Za nove
naložbe so merila preveč
splošna (v občinskem planu
so na primer skoraj vse dejav-
nosti označene kot prednost-
ne), premalo je izpostavljena
potreba po višji kvalifikacij-
ski strukturi zaposlenih, ki
naj bi zagotovili bolj kako-
vostno in produktivnejše delo
(omenjeni so le okviri za novo
zaposlovanje v prihodnjem
obdobju), ni dovolj oprede-
ljen pomen visokega šolstva,
ki-je tako skoncentrirano v
občini, niti dohodkovno po-
vezovanje gospodarstva v ok-
viru občine, mesta, regije in
širše.

Zaradi tako pripravljenih
planov so komunisti v občini
Center izrekli vrsto pripomb,
kar pa seveda istočasno p o
meni tudi, da bo vse te po-
manjkljivosti treba odpraviti.
Veliko dela bo imel v prihod-
njem obdbbju izvršni svet; ki
bo moral s podpisniki spora-
zuma uskladiti vse te elemen-
te. Seveda pa še tako dober
plan ali dogovor sam po sebi
ne zagotavlja razvoja. Zato
nas pri uresničevanju dogo-
vora čaka še pomembnejše
delo, ki ga bo treba vestno
opravljati iz dneva v dan, če
bomo hoteli resnično doseči
to, kar bomo zapisali v plane.
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